
ZALAEGERSZEG

Z T E  A R É N A  M A G A Z I N

www.ztefc.hu  |  facebook.com/ztefc.hu  |  instagram.com/ztefc

ZTE ARÉNA
magazin

2020. március 07.

W  W  W  .  Z  T  E  F  C  .  H  U

Következő mérkőzéseink a ZTE Arénában:
2020.04.04. 
2020.04.18. 
2020.05.02.

ZTE FC - PUSKÁS AKADÉMIA 
ZTE FC - PAKSI FC
ZTE FC - BUDAPEST HONVÉD  

100 ÉVE EGYÜTT!
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Kedves ZTE Szurkolók és Sportbarátok!

A ZTE, azaz a Zalaegerszegi Torna Egylet 2020-ban ünnepli 
fennállásának 100. évfordulóját.

Az 1920-ban alakult egyesület összesen 18 szakosztálya 
az elmúlt évszázad alatt több tízezer sportolni vágyó zala-
egerszegi polgárnak nyújtott lehetőséget a testmozgásra 
nemcsak a tömegsport, hanem az élsport területén is em-
lékezetes sikereket elérve egyéni és csapatsportágakban 
egyaránt. Ezek felsorolása meghaladja a jelen visszaemlé-
kezés kereteit, de biztosan mindenkiben élnek szép emlé-

kek akár a közelmúlt, akár a régmúlt időszakaiból. Melyik az a 17 sportág, ami a ZTE-
nek köszönhetően megvetette a lábát városunkban? Asztalitenisz, atlétika, birkózás, 
kézilabda, kosárlabda (női és férfi  külön szakosztályként), labdarúgás, röplabda, sakk, 
súlyemelés, ökölvívás, tájfutás, teke, tenisz, természetjárás, torna, ulti, úszás. 

A jubileumi év gazdag programkínálattal emlékezik meg az ünnepi esztendőről. Lesz-
nek többek között rendkívüli osztályfőnöki órák a város iskoláiban a ZTE élő legendá-
inak közreműködésével, a Zalaegerszegi Egyetemi Napokon a Zalaegerszegi Egyete-
misták Egyesülete és a Zalaegerszegi Városi Diákönkormányzat mintegy 1000 fi atal 
közreműködésével „ZTE 100” élőképet fog megformázni az Egyetemi Campus terü-
letén, lesz tudományos konferencia a ZTE első évtizedei sportéletének kutatásával és 
bemutatásával, kiállítások a ZTE 100 évének emlékeiből, fi lm- és könyvbemutatók, 
s ZTE 100 Gálaest az Arany Bárány Télikertjében.

Az ünnepi esztendő nyitánya pedig a ZTE – Ferencváros mérkőzés 2020. március 7-én, 
ahol az egymásan legendásan jó kapcsolatokat ápoló két szurkolótábor együtt fog-
ja köszönteni a ZTE 100. születésnapját, a 17 sportág 18 szakosztályának felvonuló 
képviselőit, s látványos meglepetések is láthatóak lesznek a lelátókat megtöltő nézők 
közreműködésével.

Kezdjük el közös ünnepléssel a ZTE következő 100 esztendejét! Hajrá ZTE!

Termékeinket keresse viszonteladóinknál!
www.foresteu.com

Rendezze be otthonát termékeinkből!
Egyszerű kivitelezés • Óriási választék raktárkészletről • Piaci trendeket követő termék struktúra

Velkey Péter
osztályvezető

ZMJV Polgármesteri Hivatal 
Humánigazgatási Osztály
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Képválogatás a 2019-es ZTE FC - FTC mérkőzésről

ZETE – Fradi 
mindörökké!!!
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ZALAEGERSZEG 
Bíró Márton út 13. 
06 (92) 318-910
info@foramax.hu

SZOMBATHELY 
Thököly u. 30. 
06 (94) 367-494
szombathely@foramax.hu 

hétfő-péntek 900 –1730 
szombat           900 –1200

NYITVA TARTÁS 
MINDKÉT ÜZLETBEN

SZÁMÍTÁSTECHNIKAI SZAKÜZLET ÉS SZERVIZ

LEGJOBB
LAPTOPOK,
PC-K,
ALKATRÉSZEK

www.foramax.hu
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Hátsó sor: Matija Katanec, Bobál Dávid, Bobál Gergely, Kocsis Gergő, Eduvie Ikoba, Szépe János, Fanos Katelaris, Zoran Lesjak, Tamás Krisztián, Bedi Bence
Középső sor: Nikola Mitrovic, Pálinkás-Zsámár Anita kit menedzser, Kuszler Gábor masszőr, Victor Moore erőnléti edző, Vlaszák Géza kapusedző,  
Takács Lajos másodedző, Márton Gábor vezetőedző, Bozsik József másodedző, Jakab Bálint masszőr, Szekeres Szabolcs technikai vezető,  
Domiter Eszter fizioterapeuta, Hegedűs Olivér
Első sor: Eric McWoods, Stieber Zoltán, Radó András, Stjepan Ostrek, Demjén Patrik, Szemerédi Norbert, Köcse Bence, Bolla Bendegúz, Barczi Dávid,  
Bőle Lukács, Babati Benjamin
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A 2002-es születésű, még mindig csak 
18 éves Horváth Krisztofer az utóbbi 
időben remekel a SPAL Primavera-csapa-
tában: 2020-ban eddig 11 mérkőzésen 
lépett pályára, ezeken 6 gólt szerzett és 
4 gólpasszt adott. Krisztofer a két klub 
megállapodása értelmében másfél évig 
(idén nyárig) kölcsönben szerepel a 
SPAL-nál, nyáron pedig opciós joga lesz 
az olasz egyesületnek a megvásárlására. 
Csapata 18 bajnoki után a második he-
lyen áll a Primavera második vonalában, 
ami az U19-es korosztály bajnokságát je-
lenti. Az automatikusan feljutó első mel-
lett a 2-4. helyezett osztályozót játszhat 
az első osztályba kerülésért.
- Mostanra teljesen sikerült beilleszked-
nem, ennek is köszönhető, hogy az el-
múlt hetekben kifejezetten jól megy a 
játék – nyilatkozta magazinunknak. – 
Most már a csapat alapembere vagyok, 
jól érzem magam, és bízom benne, hogy 
a jövőben is így tudom folytatni a gólok 
és a gólpasszok termelését. Célom, hogy 
a csapattal feljussunk a Primavera 1-be, 

illetve hogy folyamatosan jó teljesít-
ményt nyújtsak, ezáltal be tudjak kerül-
ni az első csapat keretébe. A fejlődésem 
szempontjából jó döntés volt Olaszor-
szágba igazolni, mert főleg taktikai té-
ren rengeteget tanultam, és ennek az 
időszaknak nagy hasznát veszem majd 
egész pályafutásom során. Természete-
sen követem a ZTE szereplését is, és na-
gyon szorítok a csapatnak, hogy sikerül-
jön kivívni a bennmaradást az NB I-ben.

- Ez változó, attól függ, milyen felállásban 
lépünk pályára, de leginkább támadó kö-
zéppályás vagy balszélső poszton számít 
rám a vezetőedző – válaszolta arra a kér-
désre, hogy általában milyen poszton 
játszik. - Amikor tudunk, mindig megyünk 
a csapattársaimmal megnézni az első csa-
pat mérkőzéseit is. Ráadásul az edzésünk 
mindig egyidőben van a felnőtt csapaté-
val, ugyanis ha szükségük van további já-
tékosokra, akkor mindig tőlünk hívnak át 
néhány embert.
Elmondta azt is, tanulja az olasz nyel-
vet, már megérteti magát a beszélgetés 
szintjén, a további karrierjét illetően pe-
dig a szisztematikus építkezésben hisz.
- Ugyanúgy szeretnék edzeni és játszani, 
ahogy eddig, folyamatosan fejlődni, idő-
vel pedig egyre többet edzeni a felnőttek-
kel és kerettag lenni a SPAL első csapatá-
ban. Konkrét példaképen nincs, viszont 
Cristiano Ronaldo az, akit kiskorom óta 
követek és szeretem nézni a játékát. Az 
ő pályafutása is bizonyítja, hogy kitartó 
munkával bármit el lehet érni, erre törek-
szem én is!

„Kitartó munkával bármi elérhető!”
Horváth Krisztofer remekel Olaszországban, cél a feljutás és a felnőtt keret: 

Kavics és homok értékesítés és szállítás 

Betonelem és térkő gyártáshoz
Útépítéshez

Épületalapozáshoz
Gátépítéshez

8800 Nagykanizsa Kemping u.10
+36 (30) 625-7060
+36 (93) 510-207

dkb@dkb.hu
www.dkb.hu

Golf már 5 620 000 Ft-tól -tól 

Az Ön Volkswagen márkakereskedője: 

SPIRIT AUTO Kft. 
8900 Zalaegerszeg, Bozsoki utca 1/D., telefonszám: +36 92 599 900, spiritauto@spiritauto.hu, www.spiritauto.hu

Idén a kedvezmény  
nálunk szériafelszereltség

Golf modellek Porsche Bónusz 
finanszírozással már 5 620 000 Ft-tól

A Golf motorizáltságtól függő, kombinált átlagfogyasztása: 5,0-8,6 l/100 km, CO₂-kibocsátása: 126-194 g/km. A megadott értékek a típusjóváhagyás során rögzített, 
gyári felszereltséggel kerültek megállapításra, és a hirdetés feladásának időpontjában érvényesek. A nevezett értékek nem egyes járművekre vonatkoznak, nem részei 
a tájékoztatónak, hanem a különböző járműtípusok összehasonlítására szolgálnak, a 715/2007/EK rendelet jelenleg érvényes előírásainak megfelelően. Ezen értékeket 
egyes többletfelszereltségek, tartozékok, valamint a vezetői  szokások és egyéb, nem technikai jellegű tényezők (pl. környezeti feltételek) is befolyásolják. Az akció 
a 2020. január 2.  és 2020. március 31. között megkötött szerződésekre vonatkozik. A hirdetésben jelzett, akciós ajánlott fogyasztói ár  a Porsche Finance Zrt. által 
kínált Porsche Bónusz finanszírozás igénybevétele esetén biztosított vételárkedvezményt is tartalmazza, és további akciós ajánlattal nem vonható össze. A Porsche 
Finance Zrt. finanszírozása sikeres bonitásvizsgálathoz kötött. Jelen hirdetés nem minősül ajánlattételnek, részletes tájékoztatásért és ajánlatért forduljon márkake-
reskedéseinkhez! A képen látható gépkocsi illusztráció, extra felszereltséget tartalmazhat.
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A hétvégén női csapatunk számára is 
elkezdődik a 2019/2020-as szezon tava-
szi idénye. pergelné Kalamár Andrea 
lányai a hatodik helyről várják a folyta-
tást, és a télen is keményen készültek a 
minél eredményesebb tavaszi szereplés 
érdekében.
- A 2019/20-as szezonban az NB II Nyuga-
ti csoportjában tizenkét csapat indult – 
kezdte a vezetőedző. - Őszi célunk az új, 
eddig ismeretlen csapatok megismerése 
és az erőviszonyok felmérése volt. Felemás 
mérleget hozott az első évad: az utazások 
után nehezen rázódtunk a mérkőzésekbe, 
több hibával, fásultan, pontatlanul ját-
szottunk, hat idegenbeli mérkőzésen egy 
győzelem, két döntetlen és három vereség 
a mérlegünk. Ezzel szemben a hazai mér-
legünk öt mérkőzésből négy győzelem és 
egy vereséget mutat. Így a hatodik helyen 
zártuk az őszt. 
A szakvezető a lányok felkészüléséről is 
beszélt.

- Jelenleg már a felkészülés végén járunk, 
ami mondhatni, jól sikerült: rengeteg edzés 
van a hátunk mögött, a hideg ellenére is 
nagy volt az edzéslátogatottság, a lányok 
becsületesen végigdolgozták a felkészü-
lést, hiszen tudják, ha valamit el akarunk 
érni, azért keményen meg kell dolgozni. És 
ők meg is dolgoztak érte. 

Pergelné Kalamár Andrea a téli játékos-
mozgással kapcsolatban elmondta, sen-
ki nem távozott a csapatból, érkezett 
viszont Lelovics Réka, akit a Szekszárd 
csapatától igazoltak le. Rajta kívül az 
utánpótlás tehetséges fi ataljaira is számí-
tanak, a cél, hogy ők is minél több lehe-
tőséget kapjanak a felnőttek között.

A lányok első tavaszi mérkőzésüket már-
cius 8-án 10 órától a Mosonmagyaróvár 
ellen játsszák a Ifj úsági Sportcentrumban.

- A felkészülést látva bizakodva nézek a 
tavasz elé, remélem feljebb lépünk a tabel-
lán! – mondta a vezetőedző.

Aréna Magazinunkban ezúttal is helyet 
kap utánpótlásunk. Ezúttal az U7-U11 
korosztályokat magába foglaló előké-
szítő szekció vezetőjével, Kaj Andrással 
beszélgettünk.
- Tizenkét éve dolgozom ezekkel a korosz-
tályokkal, ezidő alatt nagy fejlődésen ment 
keresztül az előkészítő szekció. Eleinte 
problémát okozott a zalaegerszegi tehet-
séges gyerekek beintegrálása, de négy-öt 
éve eljutottunk odáig, hogy már nem csak 
a város, illetve a környék, hanem a me-
gye legtehetségesebb játékosai is minket 
választanak már a legkisebbeknél is. Ez 
köszönhető a folyamatos infrastrukturális 
fejlesztéseknek, a kiemelt tornákon való 
részvételnek, a korosztályokat foglalkozta-
tó edzőknek és az utánpótlás szakágveze-
tő tevékenységének.

Kaj András a csapatok mindennapjaiba is 
betekintést adott.
- A gyerekek heti három edzéssel készülnek, 
a téli időszakot leszámítva hétfőn, szerdán 
és pénteken egy helyen és egy időben tart-
juk a foglalkozásokat. A szakmai munka 
egy hat éve kidolgozott hathetes periodi-
zációra épül, amelyet a klub utánpótlásfi -
lozófi ája határozott meg. Korosztályaink 
részt vesznek a Bozsik-programban, mint 
a legfőbb versenyrendszerben, ami ezek-
nek a korosztályoknak a belső merítését 

szolgálja. Továbbá az U8 és U9-es korosz-
tályunk részt vesz egy négy éve megszer-
vezett régiós bajnokságban, ahol a térség 
hasonló kvalitású egyesületei ellen lépnek 
pályára (Haladás, Veszprém, Pécs, Siófok, 
Nagykanizsa, Kaposvár). Az U10-11-es 
korosztályaink a régiós kiemelt Bozsik-tor-
nákon vesznek részt, ami ezekben a kor-
osztályokban a legmagasabb szintű ver-
senyrendszer, kéthetente játszunk az Illés 
Akadémia, a Győr, a Pécs, a Puskás Aka-
démia és a Fehérvár korosztályos csapa-
tai ellen. Habár itt nem az eredményesség 
az elsődleges, az előkészítő szekcióban 
azt gondoljuk, hogy a játék minősége és 
az eredmény szorosan összefügg. Bátran 
kijelenthetjük, hogy mind a négy korosz-
tályban felvesszük a versenyt a kiemelt 
akadémiákkal, akik már ilyen kiskorban is 
megkörnyékezik a tehetséges játékosain-
kat. A téli és nyári időszakban, amikor nem 
rendeznek Bozsik-tornákat, hazai kiemelt 
és nemzetközi tornákon veszünk részt na-
gyon szép eredményekkel.
- Célunk a folyamatos fejlődés, és egyre 
nagyobb jelentőséget kap az oktatás mel-
lett a nevelő munka is – tért rá a célokra a 
szakember. - Az edzői stáb évek óta nem 
változik, a csapatoknál lévő edzők korosz-
tályra szakosodtak, mind a szakmai, mind 
a nevelői munka terén. 

Tavaszi rajt előtt női csapatunkNagy fejlődésen mentek keresztül előkészítő korosztályaink
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Arany Bárány Hotel*** Superior - 8900 Zalaegerszeg, Széchenyi tér 1.



ZTE ARÉNA MAGAZIN - 2020.03.07. 
Megjelenik 1000 példányban.

Felelős kiadó: ZTE FC Zrt., 8900 Zalaegerszeg, Október 6. tér 16.
Felelős szerkesztő: Óházy Bálint • Szerkesztő: Kocsárdi Gergely   

Fotók: Katona Tibor, Seres Péter, Szekeres Péter
Nyomda: Göcsej Nyomda, 8900 Zalaegerszeg, Bajcsy-Zsilinszky tér 2.

ZTE FC menetrend 2020

IdőpoNT   KEZdÉs HElysZíN páRosíTás EREdMÉNy

2020.01.25. 17:00 ZTE Aréna ZTE FC – DVTK 1-3

2020.02.01. 17:00 Paks PAKSI FC – ZTE FC 2-0

2020.02.05. 18:00 ZTE Aréna ZTE FC – KISVÁRDA 1-1

2020.02.08. 17:00
Új Hidegkuti Nándor 
Stadion

BUDAPEST HONVÉD – ZTE FC 2-0

2020.02.12. 14:00 Lipót LIPÓT PÉKSÉG SE – ZTE FC 3-1  
(MAGYAR KUPA)

2020.02.15. 17:00 ZTE Aréna ZTE FC – ÚJPEST FC 2-1

2020.02.19. 18:00 ZTE Aréna ZTE FC – LIPÓT PÉKSÉG SE 5-1  
(MAGYAR KUPA)

2020.02.22. 17:00
Székesfehérvár,  
MOL Aréna Sóstó

MOL FEHÉRVÁR FC – ZTE FC 4-1

2020.02.29. 17:00 Mezőkövesd MEZŐKÖVESD-ZSÓRY FC – ZTE FC 1-2

2020.03.04. 20:00 ZTE Aréna ZTE FC – MOL FEHÉRVÁR FC (MAGYAR KUPA)

2020.03.07. 19:30 ZTE Aréna ZTE FC – FERENCVÁROS

2020.03.11. 18:00
Székesfehérvár,  
MOL Aréna Sóstó

MOL FEHÉRVÁR FC – ZTE FC (MAGYAR KUPA)

2020.03.14. 17:00
Debrecen,  
Nagyerdei Stadion

DVSC – ZTE FC

2020.03.21. Kaposvár KAPOSVÁRI RÁKÓCZI – ZTE FC

2020.04.04. ZTE Aréna ZTE FC – PUSKÁS AKADÉMIA

2020.04.11. DVTK Stadion DVTK – ZTE FC

2020.04.18. ZTE Aréna ZTE FC – PAKSI FC

2020.04.25.
Kisvárda,  
Várkerti Stadion

KISVÁRDA – ZTE FC

2020.05.02. ZTE Aréna ZTE FC – BUDAPEST HONVÉD

2020.05.09. Szusza Ferenc Stadion ÚJPEST – ZTE FC

2020.05.16. ZTE Aréna ZTE FC – MOL FEHÉRVÁR FC


